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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 12 dias do 

mês de maio de 2026, às 9:50 min, na Câmara Municipal de Barra Mansa, 

reuniram-se os vereadores:  Bruno Oliveira, Casé, Cristina Magno, Demerson 

Novais,  Elias Romeiro, Everton Ferreira,  Eduardo Pimentel, Gustavo Gomes, 

Junior da Van, Klévis Farmacêutico, Paulo Sandro, Pastor Valter e Rayane Braga. 

Havendo quórum regimental, o presidente declarou aberta a sessão e foi lida a ata 

da sessão anterior, que foi aprovada. Em seguida, lido o  resumo do expediente. 

O presidente, vereador Paulo Sandro fez uso da tribuna, para falar sobre a saída 

do Coronel Martins e Coronel Sandemberg. Solicitou moção de congratulação aos 

mesmos, pelos serviços prestados. Solicitou também, moção de congratulação 

para Tenente Amanda e Tenente Coronel Daniele, que assumirão os postos. A 

vereadora Rayane Braga, em aparte, se mostrou orgulhosa, por ver duas mulheres 

no comando da segurança pública, da região. Agradeceu e parabenizou todos os 

envolvidos, no Show de Premios, de Dia das Mães, do bairro Nova Esperança. 

Em aparte, o vereador Marcell Castro parabenizou a vereadora Rayane, pelo 

evento no bairro Nova Esperança e também pelo campeonato de patins, que está 

organizando, em conjunto com o prefeito Furlani. Parabenizou o presidente, pelas 

Moções solicitadas as forças de segurança da cidade. Ressaltou que o Coronel 

Moisés Sandemberg é uma grande pessoa e um grande profissional. O vereador 

Elias Romeiro fez uso da tribuna, para lamentar que alguns setores do governo, 

não reconheçam que Elias da Coorbama foi eleito vereador, para o terceiro 

mandato. Solicitou moção de congratulação para Gilson da Rocha Goulart, Maria 

de Oliveira Goulart, Luiz Felipe Oliveira e Fernanda de Souza. Agradeceu o 

Coronel Sandemberg por seu trabalho. Em aparte, o vereador Junior da van, 

exaltou o Coronel Sandemberg, que foi muito importante em sua vida e entrou pra 

história da região. O vereador Elias agradeceu a light e secretaria de Ordem 

Publica, por resolver o problema de energia na entrada do bairro. O vereador, 

Pastor Valter usou a tribuna, para demonstrar sua alegria, em participar do evento 

de transição de comando. Agradeceu o presidente, vereador Paulo Sandro, pelo 

bom relacionamento dos vereadores com o Comando da Policia Militar, com a 

Delegacia, com o Corpo de Bombeiros e com o Executivo, e isso se deve a 

construção que o presidente fez. Disse que tem um vídeo, em que o ex prefeito 

Fernando Jordão estava empurrando um carro, na rodovia Rio Santos, e ele fazer 

isso, é um ato de desespero, para tentar impressionar, próximo as eleições. Que 

foi um prefeito que praticou muitas maldades no governo de Angra dos Reis, 

sendo uma delas, prejudicar pequenos empresários, que levavam passageiros para 

curtir as praias na cidade, criando impostos e objeções. Disse que o que ele 

plantou, ele vai colher, nessas eleições. Em aparte, o vereador, Junior Bragança 

disse que as praias de Angra foram privatizadas por uma quadrilha. A vereadora 

Rayane Braga fez uso da tribuna,  para falar que mais uma família foi reclamar da 

falta de máquina de cartão, no Cemitério Municipal, e isso é um absurdo, pois o 

cidadão, humilde, não consegue enterrar o seu ente querido. Em aparte, o vereador 

Gustavo Gomes, ressaltou que além da tristeza, a pessoa se sente constrangida, 
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numa situação dessa. Em aparte, Klévis Farmacêutico, disse que o prefeito, não 

deve saber dessa situação, pois essa é uma situação fácil de resolver, e o Secretário 

não está fazendo. Em aparte, o vereador Eduardo Pimentel disse que essa é uma 

situação insustentável, pois é muito difícil, uma pessoa ter mil reais em conta, num 

momento desse e se sente constrangido por isso, em um momento que já é de 

muita dor. Elogiou o Coronel Sandemberg e o Coronel Martins, desejando boas 

vindas para as que chegam. Em parte, o vereador Jefferson Mamede, disse que foi 

informado pelo gerente da funenrária, que como houve a troca de secretarias, estão 

tendo que fazer licitação. Destacou que é uma dificuldade que precisa ser 

resolvida na questão de gestão, e parabenizou o trabalho do gerente Renato e todos 

os servidores do Cemitério Municipal, que tratam todos com muito acolhimento. 

O vereador Deco, usou a tribuna para parabenizar todos os enfermeiros, pelo Dia 

da enfermagem. Que o município homenageou 26  coordenadores de postos de 

saúde, por terem sidos avaliados, como nota 10, pelo Ministérios da saúde. Em 

aparte, o vereador Everton Pesao parabenizou todos os enfermeiros da cidade, e 

destacou que são eles que conhecem o significado da palavra cuidado. Solicitou 

moção de congratulação  para os Iris, Jorge e Vitória. Em aparte, o vereador 

Jefferson Mamede solicitou moção de congratulação para a enfermeira Aline, 

Daniele e toda equipe do PSF do KM4, Cotiara e Santa Rita da Dutra. Em aparte, 

o vereador Marcell Castro disse que vai sugerir a criação da Medalha Florence 

Nightgale, para homenagear enfermeiros. Sugeriu que a gestão do cemitérios, seja 

em conjunto, com a secretaria de assistência social. Em aparte, o vereador Junior 

da Van, em conjunto com o vereador Marcos Pitomebira, solicitou moção de 

congratulação para os enfermeiros do Posto de Saúde, do bairro Vila Maria. Em 

aparte, o vereador Eduardo Pimentel também parabenizou os enfermeiros da 

cidade. Solicitou moção de congratulação para os funcionários do Posto de saúde 

do bairro Vila Independência. O presidente, informou que o Secretário de Ordem 

Pública esclareceu, que a licitação da máquina já foi realizada, e destacou a 

dificuldade de se realizar essa licitação. Em seguida, entrou-se na Ordem do Dia, 

que continha: Veto nº 13/25 Prefeito Municipal. O presidente colocou em votação 

e foi aprovado votação nominal. Aprovado o veto por todos os presentes; Proejto 

de Lei nº 137/25 – 2ª Discussão; Indicações: nº 170/26; nº 785/25; nº 56/26; nº 

2758/25; nº 337/25; nº 181/26; Requerimento de Urgência Especial para 

apreciação do Projeto de Lei nº 20/26. Aprovado parecer da Comissão. Aprovado 

o Projeto de Lei nº 20/26. Nada mais havendo a tratar, o presidente encerrou a 

sessão. Paula Novaes de Lima, Oficial de Atas, elaborou e redigiu.  
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